

*Errata Corrige*

Rosa Lupoli, *Demetrio Degni primo 'giornalista' modenese*

pag. 370: al rigo 6 sostituire “20.000” con “200.000”

pag. 370: al rigo 17 sostituire “11 settembre 1683” con “12 settembre 1683”